

陈晓旭丈夫被曝秘密还俗

但“返回广告公司任职”的说法遭该公司否认

“林妹妹”陈晓旭的身后事一直受到社会极大的关注。在她病逝不到一年的时间内,“陈晓旭基金被曝是空壳”“陈父催促陈晓旭师父还钱”等风波一直没有停歇。而记者前天从陈家一位亲属的口中获悉:曾希望与陈晓旭“携手同修”而出家的郝彤已于近日秘密还俗。2007年3月8日,在陈晓旭出家后不久,郝彤在深圳剃度出家,法号开诚。

陈晓旭家人:郝彤已还俗

“林妹妹”陈晓旭病逝之后,有关其丈夫郝彤还俗的说法不脛而走。身体健康、家资巨富,很多人从常理推断,郝彤随当时已经身患重病的妻子陈晓旭出家,想必是体恤之心多过自身意愿。由此,大多数人猜测,郝彤将在不久之后还俗。时隔一年不到,记者从陈家一位亲人的口中获悉:郝彤已经秘密还俗,并回到夫妻俩之前共同创建的世邦广告公司任职。至于更多的细节,陈家人不愿过多透露。

此前,陈晓旭的亲人在其患病、出家时曾质疑过郝彤的种种做法,陈晓旭的姨夫认为他在陈晓旭患病期间,应该主动告诉家里人,并

帮助亲人说服陈晓旭去医院接受治疗。2007年5月18日,陈晓旭的姨夫陈忠武在深圳的追悼会上接受采访时,公开对郝彤未尽力劝说陈晓旭去治疗的做法不理解。当时陈忠武还猜测:“晓旭过世后,郝彤会还俗,他岁数也不大……”

世邦公司:他早就离开了

对于陈晓旭家人关于“郝彤还俗并回公司任职”的说法,世邦广告公司上下都予以否认。一位女员工在接受记者电话采访时对此事非常警惕,当记者问“郝彤总经理是否回来”时,对方立刻回答“他早就离开公司了”,同时告诉记者“公司领导都不在,不能接受采访”。

辽沈晚报

■链接

1991年,陈晓旭在为朋友客串演出时结识了她的第二任丈夫郝彤,当时的郝彤是北京电影学院摄影系的应届毕业生,这次合作使他们最终走到了一起。陈晓旭曾经这样描述郝彤:身高1米83,是北京电影学院那届最帅的男生。婚后,郝彤与陈晓

旭一起投身广告界,共同创建了世邦广告公司。

2007年2月23日,陈晓旭在吉林省长春市的百国兴隆寺剃度,皈依佛门,法号妙真,立志弘扬佛法,表示要“做一名多元文化的义务教育工作者”。同年3月8日,陈晓旭的丈夫郝彤在深圳剃度出家,法号开诚。



“林妹妹”陈晓旭已经作古



剃度前的郝彤



剃度后的郝彤

麦当娜疑似又整形



麦当娜

流行天后麦当娜屹立歌坛25年,一直给人青春永驻的印象,最近她现身时,脸孔紧致柔亮,让人怀疑她可能又整形了,不过一双小腿却泄了底,她的小腿皮肤非常粗糙,被英国媒体形容就像拥有一双阿婆腿。

据报道,麦当娜的近照中脸蛋紧致柔亮,似乎又动过什么手脚,不过往下一看,小腿却是相当吓人,皮肤不但粗糙,而且毫无光泽、斑痕累累,不免让粉丝担心。 文文

情感剧《奶娘》杀青

由南京故乡影视等单位联合摄制的长篇年代情感大剧《奶娘》,日前在横店影视基地杀青,进入后期制作阶段。

《奶娘》为南京故乡影视拍摄的“濠河滩女人三部曲”的第一部,自开机到杀青历时三个月,摄制组先后转战浙江乌镇、江苏常熟沙家浜等地拍摄外景,最后在横店完成全部内景计划。据悉,另外两部《茶娘》和《酒娘》即将启动。 阿红

《长江七号》上海发布会

无厘头提问难倒周星驰

昨天,周星驰率领《长江七号》一干“猛将”徐娇、张雨绮等从北京赶到上海,再次为这部即将上映的电影造势。搞笑的是,新闻发布会现场状况不断,不时有人给星爷提出稀奇古怪的问题,连“无厘头”大师星爷都被这些“无厘头”的问题难倒。

发布会超级无厘头

新闻会一开始就十分“无厘头”,第一个抢着发问的居然不是记者,而是一个业余导演,他对《长江七号》没什么兴趣,问星爷,为什么《长江七号》让不少钟爱这部电影的北京记者大呼“笑中带泪,值得一看”。他的提问,却让星爷很是尴尬,也不知道他到底啥意思,只好用电影中的“无厘头”语调回答:“啊?那拿来看看先。”

接着,又有人站起来问星爷:为啥长白头发了?全场哄堂大笑。星爷自己哭笑不得。不料,又有人发言大夸星爷帅,逗得星爷狂点头:“我知道啊,都看得

见!”最无厘头的是一名打扮入时的型男,突然站起来,问星爷对他“有没有感觉”,还逼着星爷在下部电影里用他。现场所有人都笑得东倒西歪,有些(印象),要用你)还有很多考试啦。”

也许是被这帮“无厘头”青年带动了起来,星爷也开始主动“无厘头”起来,当一名男记者询问《长江七号》中的外星狗是不是可以当玩具卖时,星爷居然一脸惊讶:“啊?你喜欢啊?男孩子也喜欢?”得到肯定答案后,星爷立即做出招牌式尖叫:“哇,变态啊!”惹得全场一片笑声。

徐娇太老练反遭反感

在此前的诸多发布会中,星爷干女儿徐娇总是以聪明伶俐的形象出尽风头,连星女郎张雨绮都沦为她的“配角”。昨天,徐娇再次“发挥”,从这个10岁小女孩的嘴里,不断蹦出“感谢老爸给机会”“作为一个演员”“我的知名度还不高”等“行话”,听得不少记者生出反感来,觉得这个小姑娘有点“假”,说话完全不像个孩子。

徐娇不断唤周星驰“老爸”,叫了近两小时,终于有记者忍不住问:这么叫,你亲爸爸听着会不会不开心呀?小丫头脸色有些变,但立刻恢复笑容:“亲爸爸每天都能听几十次,要比导演多得多呢!”

星爷口称不知《大灌篮》

《长江七号》上映后一周,就会遇上周杰伦主演的《大灌篮》。被问及两部影片票房比拼的问题时,星爷居然一脸茫然:“周杰伦啊,是什么电影?谁导演?没有看过这个电影……”有记者给他“下套”,表示《大灌篮》片花显示的某些场景,很像他的《少林足球》,星爷可是老练得很:“也不一定,看过再说啦。”

快报记者 沈梅
特约记者 烟客



《长江七号》剧照

电影《阿Q正传》导演岑范去世

2008年1月23日晚9点,曾经执导了《阿Q正传》和越剧电影《红楼梦》的我国著名导演岑范在上海徐汇区中心医院逝世,享年82岁。

1962年,岑范执导了徐玉兰、王文娟主演的越剧戏曲片《红楼梦》,轰动海内外。1982年5月,岑范导演的《阿Q正传》代表中国内地电影第一次参赛戛纳电影节,他和主演严顺开都亲临盛会。记者了解到,岑范导演在半年前查出患了胃癌,之

后身体每况愈下。新版越剧电影《红楼梦》的制片人韦翔东接受记者采访时介绍说,“去年11月,我去岑范导演家,想邀请他参加《红楼梦》上海的首映礼。那个时候他刚刚动了手术出院,精神跟我去年3月时去看他时已经不能比了。”而听闻岑范导演去世的消息,在《阿Q正传》中饰演阿Q的严顺开,在电话那头愣了许久,“2007年我们一起去央视录节目,当时他身体还很好。” 东方早报

吴镇宇新片“激情”过审

由张一白监制,赵天宇执导,吴镇宇、余男、江一燕等人主演的影片《双食记》前天通过审查。据记者了解,此前该片一直被媒体关注的激情戏在审查中几乎全部得以保留,这也使得影片得以最完整的状态和观众见面。目前影片已瞄准“三八”妇女节档期。

《双食记》汇集美食、爱情、悬疑等元素,讲述一个成功男人游离于两个女人之间,享受着她们俩提供的各种美味。突然有一天,男人发现自己的头发、眉毛开始脱落,他开始怀疑,两个女人是不是要合谋杀死他?一系列恐怖事件开始发生在这个男人身上。导演赵天宇表示,拍摄《双食记》的

灵感来源于张爱玲《色,戒》原著里的一句话,“通往男人心的道路经过食道”。余男和江一燕主演的两位女主角,有着张爱玲笔下白玫瑰和红玫瑰的象征意味。食色为表现形式,过程则活色生香。吴镇宇称,他在这部电影里的激情戏,都很大胆。对于影片顺利通过审查,激情戏基本保留,吴镇宇感到很惊讶。赵天宇解释说:“我要做的惊悚片是心理惊悚片,日常生活中的惊心动魄,餐桌之上、床榻之间,夫妻的日常生活构成了暗流,你不知道哪一天就会爆炸。这次《双食记》送审,亲热戏一刀未削,就证明了这部分戏和叙事线索是一体的。” 黄晨星

成奎安今天南京亮“秘密武器”

对大多数人来说,韩晶的名字或许还比较陌生。但是只要你听过《不用我的爱来伤害我》《没有你的日子我真的好孤单》,就会立刻被她那独特的磁性嗓音吸引了。今晚,这个嗓音甜美的女生将来宁为大傻成奎安在宁投资的JEEP酒吧捧场,为现场所有的歌迷一展天籁般的歌喉。

由香港著名影星大傻成奎安投资开办的JEEP酒吧自开业起就受到南京市民的热捧,生意火爆到每晚都人满为患,为答谢广大泡

吧族的支持,老板大傻特地精心“设计”了“重量级”的新年礼物。上周“香水公主”胡杨林就是成奎安为JEEP酒吧的“粉丝”献上的第一份大礼。而第二位登场的韩晶则是大傻隆重推出的秘密武器,他还神秘地告诉记者,“1月26日晚韩晶的演出会有让人惊喜的表现。”当记者好奇地追问到底是什么惊喜时,大傻洋洋得意地笑着不肯透露。他只是强调,演出中,他们会特别设计一些节目,非常有特色。

快报记者 孙伊

外婆不知张利华已嫁魏骏杰

重庆女孩张利华嫁给香港明星魏骏杰的消息传出后,她的家人有什么反应呢?记者近日来到了她在重庆的家中,得知张利华已经于上月底搬出了父母家,平时家中只有外婆留守。当记者终于等来老人家时,她却表示自己不知道孙女结婚的消息。

据张利华所住小区的保安介绍,平时张的父母都在外面上班,深夜才回来,家中一般就只有60多岁的外婆。据悉,张的父亲张泽勇自己在做建筑方面的生意,母亲

在一家保险公司上班。当记者找到张利华的外婆时,她很警惕,“你是哪个?我不是她的外婆。”记者告诉她孙女结婚的消息。老太太在那一刹那眼神有些茫然:“不知道,她没有给我们说。”尽管说漏了嘴,接下来她却板着脸,一概回答“不晓得”。

记者也了解到,魏骏杰其实已经替张利华在重庆另外买了一套房,张利华搬出来后就一个人住了进去。

罗伟

孙燕姿照片上了“堕胎”广告

昨日,网友在某论坛爆料,称孙燕姿旧照被“深圳某铁路门诊部”的“无痛人流(人工流产)专科”盗用成广告图片。照片中,孙燕姿身穿蓝色休闲装,甜蜜大笑,而照片下则写道“3分钟解除意外怀孕”。

记者随后联系孙燕姿所属的华纳唱片公司经纪部,孙燕姿内地企宣部总监李小姐闻讯大怒,表示“在网上得知消息,非常生气,该张照片是孙燕姿早期为某化妆品公司合约期满,但化妆品公司仍要向该医院追究责任。华纳公司也将进行各方

面搜证,准备对该医院提起诉讼。”李小姐还告诉记者,孙燕姿闻讯自己照片遭到医院“人流专科”盗用,更是气愤不已,来电要求公司将官司打到底。

孙燕姿经纪人林明蓉也电话向该院抗议。林明蓉表示,该广告容易让人误以为孙燕姿鼓励堕胎,严重影响孙燕姿形象,已决定上告。林明蓉还表示孙燕姿肖像被侵权已经不是首次。她过去为某球鞋代言,约满后至今该品牌网站仍使用她的照片,还将她的头像上别的模特儿身体,经纪公司也已寄出律师函。 秦小